



14 апреля для старших учеников воскресной школы был проведен урок посвященный проблеме "Молодежь и наркотики". В ходе урока был показан художественный фильм "Меня это не касается" (2013). Съемки фильма провела новосибирская кинокомпания «Акростих», режиссер и сценарист — член Общественного совета при Управлении ФСКН России по Новосибирской области, настоятель Собора во имя святого благоверного князя Александра Невского протоиерей Александр Новопашин. Фильм имеет множество дипломов и призов. Урок провела педагог нашей воскресной школы Лазарева Александра Сергеевна.

